AZKHZEIZ:

1. Oxnua ekTeAei euBUypapun Kivnon kai 1o diIdypauua
TaxuTnTag-Xpdvou divetal oTo dITTAavVO OXAMQ.

a. Na uttoAoyioete TNV péon TaxuTnTa

B. Na yivel To didypaupa S1a0TANATOS-XPOVOU

Y- Av n apxikn Tou B€on gival Xo=5m va oXedIACETE TO
d1dypaupa BEong-xpovou

2. To diaypapua B€ong- xpdvou yia éva Kivntd TTou
Kiveital euBuypappa diveral aTo dITAavo diIdypauua.

a. Na ovopdoete TIg @AOEIG TNG Kivnong

B. Na oxedidoete 10 didypaupa TaxuTnTag-XpOvou

Y. Na uTtroloyioete Tn OUVOAIKF) METATOTTION Kal TO
OUVOAIKO dIGoTNHa TNG Kivhong

3. To dimhavé didypapua Béong- xpdvou (x-t)

QvVaQEPETAI TNV EUBUYPAUMN Kivnon evog CWHATOG.

a. Na TeplypayeTe 10 €id0G TNG Kivnong

B. Na oxedidoete Tn ypa@Iik TapdoTacn TG aAyeRpIKAS
TIUAG TNG TaXUTNTAG O€ OUVAPTNON PE TO XPOVOo

y. Na oxedidoete TN ypagiki TTapdoTacn Tou SIa0TAPATOG
o€ ouvdpTnaon UE To XpOvo

0. Na oxedidoete Tn ypagikn mTapdotacn g Béong o€
ouvAapTnon ME TO XPOVO av N apXIKh Tou B€on gival Xo=10m

4. To dirAavo didypappa TaxuTnTag- Xpovou (u-t)
ava@épeTal oTnv €ubuypauun Kivnon evog CWHATOG TO
OTTOI0 TN XPOVIKA OTIyUN to=0 BpiokeTal aTn B€on Xo=0

a. Na Teplypdyete 10 €id0G TNG Kivnong

B. Na oxedidoete T ypagiki TTapdoTacn NG Béong Pe 10
Xpoévo

y. Na utrohoyioete 10 didotnua Tou diaviel TO CWHA CTN
xpovikn didpkeia 0-6sec
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0. Na utroAoyioeTe Tn gEOTN TAXUTNTA OTN XPOVIKN didpkela 0-4sec.

5. Zmnv eikéva @aiveTal 1o dIdypappa TaxuTnTag- XpOvou
yla éva KIvnTO TTOU KAvel euBUypauun Kivnon.

a. Na oxediaoeTe Ta avrioToixa didypaupa 8€ong-xpoévou Kai

dlacTpaTog Xpoévou edv yia t=0sec 1oxUel x=0m

B. Na BpeBei n ouvoAIKA PETOTOTTION KABWG Kal TO OUVOAIKO

d1doTnPa TNG Kivnong

y. Na umoAoyiotoUuv n péon apiBunTik TaxuTnta Tou

owuaTog.
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